
 
Referat fra Lokalrådsmøde d. 8. september 2008 

 
Tilstede: John, Kim, Sven Otto, Frede, Susanne, Knud, Steen, Jonna, Kristina, 
 
1) Renovering af bymidten 
John har snakket med Søren Schrøder. Han ville vende tilbage, men John har endnu ikke hørt noget.  
 
Torve/stationsgruppen: Afventer beslutning på byrådsmøde d.d. om den rives ned eller ej. ( Det 
blev besluttet på byrådsmødet at sagen udsættes indtil arbejdsgruppen er kommet med et oplæg til 
hvad bygningen kan bruges til). 
 
Nørregade/Søndergadegruppen: Vi arbejder på at nedsætte en arbejdsgruppe, som skal komme 
med input til kommunens plan. 
 
Møde med Hansen & Kruse: 
De tildelte penge fra Esbjerg Kommune kan ikke bruges til købet af det gamle gartneri. John har 
givet Kurt Hansen besked.  
Gartneriet er købt at Hansen & Kruse. Vi kunne evt. hjælpe med at finde frivillig arbejdskraft og 
kontakte kommunen vedr. containere. Knud snakker med Kurt Hansen om vi evt. kan hjælpe dem i 
forbindelse med nedrivningen. 
  
2) Repræsentantskabsmøde 
 
Hvem er på valg og hvem stiller op igen? 
Frede, Jonna, John og Kristina er på valg. Alle ønsker genvalg.  
 
Skal vi have vedtægtsændringer med på Repræsentantskabsmødet? Frede og Sven Otto kigger på 
vedtægter for eventuelle vedtægtsændringer. Alle kigger vedtægterne igennem og mailer evt. 
rettelser/tilføjelser. Tilbagemelding fra Frede og Sven Otto senest d. 1.10.08. 
 
Risagerlund – hvordan tackler vi det? Repræsentantskabet har ikke stemt om optagelse af 
Risagerlund. 2/3 dele af repræsentantskabet skal stemme for, for at optagelsen kan ske. Vi starter 
med at stemme om optagelse af Risagerlund på Repræsentantskabsmødet d. 6. oktober. 
 
Ordstyrer: Forslag – Frede 
Sekretær: Forslag – Kristina 
 
Kristina sørger for indkaldelse til Repræsentantskabsmøde. Vedtægtsændringer sendes med ud. 
  
3) Kommuneskoven 
John og Knud skal til møde med Skov – og Naturstyrelsen d. 9. september 2008.  
 
4) Referat fra møde vedr. flygtninge i Gørding 
En gruppe asiatiske flygtninge vil gerne ud at bo. Der er tale om asiatere med penge og nogle vil 
gerne købe fast ejendom. Det drejer sig om 3-4 familier fra start. Nogle har fast arbejde, mens andre 
skal hjælpes til at få en praktikplads.  
 



5) Henvendelse fra en borger vedr. cykelsti på Sdr. Lourupvej 
Vi tager det med på næste møde med Økonomiudvalget, men vores 1. prioritet er stadig Gørding-
Vejrup og Jernved-Gørding. 
 
6) Henvedelse vedr. overkørsel ved jernbanen 
Noget er lavet, men der er stadig et sted hvor asfalten ikke er i orden. Kristina ringer til Esbjerg 
kommune. 
 
7) Status på stationsbygningen 
Vi afventer svar fra Byrådsmødet. 
 
8) Hjertesti 
Hjertestien er en del af projektet i Verdensskoven. Jonna sender tegningen til Esbjerg kommune. 
 
9) Folder til ejendomsmæglere 
Afventer fil fra Helga.  
 
Knud trykker foldere, og Kristina sender til ejendomsmæglere. 
 
10) Evt. 
Naturlegeplads: Kommunen har udskudt starten. Hvis vi er heldige starter de med at lave 
legepladsen i år. 
 
Klubben: Afventer budget. 
 
John sender bibliotekspolitik. 
 
Sven Otto: Der bygges nyt kapel ved Gørding Kirke. 
 
 
 
 


